Handleiding massage met de hartvormige guasha steen van rozekwarts
Over de steen

Deze edelsteen is een guasha hart van rozekwarts. De steen wordt ook wel de steen van de liefde genoemd. Rozekwarts werkt op het hartchakra en opent het hart om liefde te kunnen ontvangen en te kunnen geven. Het leert onszelf te accepteren zoals we zijn. Rozekwarts heelt het hartchakra, maar ook allerlei kwalen die met het hart te maken hebben. Van een gebroken hart tot klachten van de bloedsomloop. Rozekwarts dankt zijn naam aan de roze kleur en wordt gebruikt sinds circa 1800.
Guasha massage

Guasha is een eeuwenoude schraaptechniek uit de Traditionele Chinese Geneeskunde (TCG). Het stimuleert de bloedsomloop en stimuleert de energiebanen. Door met de steen over de huid te schrapen, komen afvalstoffen los van het bindweefsel. Er worden vele geneeskrachtige eigenschappen toegeschreven aan een guasha massage. 
Werking van de guasha massage in het gezicht
· Helpt onderhuidse verklevingen op te heffen 

· Voert gifstoffen af 

· Stimuleert de doorbloeding
· Geeft een natuurlijke facelift van het gezicht
· Helpt tegen een frons tussen de wenkbrauwen

· Helpt wallen onder de ogen tegen te gaan

· Werkt goed tegen rimpeltjes op de bovenlip

· Geeft verlichting bij hoofdpijn

Gebruik

In deze beschrijving leer je hoe je zelf een huidverjongende guasha massage kunt toepassen. Wees niet bang om iets fout te doen. Schraap je vrij hard, dan kun je rode strepen op je huid veroorzaken. Dit is niet erg en zal na een paar dagen vanzelf verdwijnen. Het gebruik van een olie maakt de massage zachter. Voor een optimale liftende werking adviseer ik om geen of weinig olie of te gebruiken. 

Voorbereiding

Maak de steen schoon met warm water en een zachte zeep. 

Wellness: leg de steen 10 minuten in een theeglas met heet water en de steen wordt lekker warm

Verkoeling en/of tegen wallen: Leg de steen een tijdje in de koelkast   
Pak de steen stevig vast en zet een zijkant van de steen op je huid, niet plat. Probeer alle kanten van de steen uit en voel wat prettig is. Masseer eerst de ene kant van je gezicht. Zie je het verschil in de spiegel? Doe daarna de andere kant. Masseer in vloeiende bewegingen en niet te snel.
              z.o.z.
De massage

Kaaklijn Plaats de steen op je kin en beweeg de steen langs de kaakrand naar je oorlel
Lippen Plaats de steen in het midden van je lippen en beweeg naar je oorlel
Wangen Zet de steen naast je neus en beweeg over je jukbeenderen naar je oor toe
Ogen en wenkbrauwen Zet de steen aan de binnenkant van je oog en schraap onder je oog naar je slapen toe. Maak dezelfde beweging aan de bovenkant over je ooglid. Duw je ooglid hierbij wat omhoog. 

Voorhoofd Begin in het midden van je voorhoofd en schraap naar je slapen toe. Schraap daarna vanaf je wenkbrauwen omhoog naar je haargren toe in een paar banen.
Ga nu weer van boven naar beneden

Ogen en wenkbrauwen - Wangen

Extra bovenlip: maak korte schraapbewegingen over je bovenlip van links naar rechts en van boven naar beneden. Soms voel je de korreltjes rollen. Probeer deze weg te masseren. Je kunt je tong hierbij gebruiken door deze aan de binnenkant tegen je bovenlip aan te duwen. 

Lippen – Kaaklijn

Kin:  Plaats de steen net onder je kin en schraap precies onder de kaaklijn naar je oorlel toe. 
Nek: Zet de steen tegen het achterhoofdsbeen bovenin je nek en schraap langs je nek richting het sleutelbeen. Maak meerdere banen. 
Voor het sleutelbeen zit de terminus en daar wordt de weg vrij gemaakt om afvalstoffen af te kunnen voeren. Let op: Schraap nooit over je hals (aan de voorkant)! Dat kan je schildklier namelijk ontregelen. 
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